

Pauta Auxiliar 6

Pl $f: \mathbb{R}^2 \rightarrow \mathbb{R}$

$$a) f(x, y) = \begin{cases} \frac{x^3 y \sin(xy^2)}{x^6 + y^6} & (x, y) \neq (0, 0) \\ 0 & (x, y) = (0, 0) \end{cases}$$

$$a) \frac{\partial f}{\partial x} = \frac{(3x^2 y \sin(xy^2) + x^3 y \cos(xy^2) y^2)(x^6 + y^6) - 6x^5 \cdot x^3 y \sin(xy^2)}{(x^6 + y^6)^2}$$

$$\frac{\partial f}{\partial y} = \frac{(x^3 \sin(xy^2) + x^3 y \cos(xy^2) 2xy)(x^6 + y^6) - 6y^5 x^3 y \sin(xy^2)}{x^6 + y^6}$$

$$Df(x, y) = \left[\frac{\partial f}{\partial x} \quad \frac{\partial f}{\partial y} \right]$$

$$b) \frac{\partial f}{\partial x}(0, 0) = \lim_{t \rightarrow 0} \frac{f(0, 0) + t(1, 0) - f(0, 0)}{t} = \frac{0 - 0}{t} = 0$$

$$\frac{\partial f}{\partial y}(0, 0) = \lim_{t \rightarrow 0} \frac{f(0, 0) + t(0, 1) - f(0, 0)}{t} = \frac{0 - 0}{t} = 0$$

$$\begin{aligned} Df(0, 0) + t(c_1, c_2) &= \lim_{t \rightarrow 0} \frac{f(0, 0) + t(c_1, c_2) - f(0, 0)}{t} \\ &= \lim_{t \rightarrow 0} \frac{c_1^3 c_2 \sin(t^3 c_1 c_2^2)}{t^3 (c_1^6 + c_2^6)} = \frac{c_1^4 c_2^3}{(c_1^6 + c_2^6)} \end{aligned}$$

g) Suponhamos que ϕ é diferenciável

$$\Rightarrow Df(\phi, p) = \begin{bmatrix} 0 & 0 \end{bmatrix}$$

$$\Rightarrow Df(\phi, p) \begin{pmatrix} e_1 \\ e_n \end{pmatrix} = Df(\phi, p; e_1, e_n)$$

$$\neq \Rightarrow \times$$

$\Rightarrow f$ não admite no ponto p diferencial

P2) Sejam $(x_n, y_n) \in A \Rightarrow x_n \rightarrow \bar{x} \in \mathbb{R}^n$ e $y_n \rightarrow \bar{y}$, e como

$$(x_n, y_n) \in A \Rightarrow y_n = Cx_n$$

$$\text{Como } A \ni y_n = Cx_n \xrightarrow{\text{continuidade}} C\bar{x} = \bar{y} \text{ por unicidade}$$

$$\Rightarrow (\bar{x}, \bar{y}) = (\bar{x}, C\bar{x}) \in A \Rightarrow \text{Continuidade}$$

Suponhamos que $\exists M > 0$ tal que $\forall x \in A$ $\|x\| \leq M$
 Se $\vec{x} \in A$ $\|x\| \leq M$

$$\text{Sejam } x \in M \Rightarrow C^M \supset M \Rightarrow \|x\| \leq C^M \supset M$$

$$\text{Como } \vec{x} = (x, Cx)$$

~~X~~

Esse problema não tem solução linear, $\text{Int}(M) = \emptyset$, $\text{Adh}(M) = A \Rightarrow \text{Fr}(M) = A$

$$\begin{aligned}
 B &= \{ (x, y) \in \mathbb{R}^2 : 0 < -x^2 - \sin(y) + \ln(1 + |x| + |y|) \} \\
 &= \{ (x, y) \in \mathbb{R}^2 : 0 < f(x, y) \} \\
 &= \{ (x, y) \in \mathbb{R}^2 : f(x, y) \in (0, \infty) \} \\
 &= \text{~~set of } \mathbb{R}^2 \text{ such that}~~ f^{-1}((0, \infty))
 \end{aligned}$$

Si f continua, estamos listas, por lo estamos

$\Rightarrow B$ abierta $\Rightarrow$ No cerrado y No compacto

$$B = \text{int}(B) \quad \text{y} \quad \text{Atr}(B) = f^{-1}([0, \infty)) \Rightarrow f(B) = f^{-1}(\{0\})$$

$$\begin{aligned}
 P_3) \quad & f(0, 2) = (1, 0) \\
 & \frac{\partial f_1}{\partial x} = 4y^2 \quad \frac{\partial f_1}{\partial y} = \sin x \\
 & \frac{\partial f_2}{\partial x} = \cos(3x + y - 2) \cdot 3 \quad \frac{\partial f_2}{\partial y} = \cos(3x + y - 2) \cdot 1
 \end{aligned}
 \left. \vphantom{\begin{aligned} \frac{\partial f_1}{\partial x} = 4y^2 \\ \frac{\partial f_1}{\partial y} = \sin x \\ \frac{\partial f_2}{\partial x} = \cos(3x + y - 2) \cdot 3 \\ \frac{\partial f_2}{\partial y} = \cos(3x + y - 2) \cdot 1 \end{aligned}} \right\} \begin{array}{l} \text{Der} \\ \text{Gauss} \end{array}$$

$$Df(0, 2) = \begin{bmatrix} 16 & 0 \\ 3 & 1 \end{bmatrix}$$

$$T(x, y) = f(0, 2) + Df(0, 2) \begin{pmatrix} x-0 \\ y-2 \end{pmatrix}$$

$$= \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \end{pmatrix} + \begin{bmatrix} 16 & 0 \\ 3 & 1 \end{bmatrix} \begin{pmatrix} x \\ y-2 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 1 + 16x \\ 3x + y - 2 \end{pmatrix}$$

$$f(0.1, 2.2) = \begin{pmatrix} 2.6 \\ 0.3 + 0.2 - 2 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 2.6 \\ -1.5 \end{pmatrix}$$

P4 $g(x, y) = f_1(x, y) + f_2(x, y) f_3(x, y)$

$$\nabla g(x, y) = \begin{pmatrix} \frac{\partial g(x, y)}{\partial x} \\ \frac{\partial g(x, y)}{\partial y} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{\partial f_1(x, y)}{\partial x} + \frac{\partial f_2(x, y)}{\partial x} \cdot f_3(x, y) + \frac{\partial f_3}{\partial x} \cdot f_2(x, y) \\ \frac{\partial f_1}{\partial y} + \frac{\partial f_2}{\partial y} \cdot f_3 + \frac{\partial f_3}{\partial y} \cdot f_2 \end{pmatrix}$$

$$= \begin{pmatrix} 1 + 0 \cdot 0 + 1 \cdot 4 \\ 0 + 4 \cdot 0 + 1 \cdot 4 \end{pmatrix} = \boxed{\begin{pmatrix} 5 \\ 4 \end{pmatrix}}$$

P5 N_0 V_A 